

大足在全市首推 二手房水电气过户“一窗综办”

新渝报讯(记者 谭显全 李海文/图)“没想到,房产证、水电气过户一次性办完,真的是太方便了!”9月8日,大足区足晟中介公司工作人员何小英告诉记者。

对于办理二手房交易、水电气过户手续,何小英深有体会。“以前,房产证办好,需携带身份证、不动产证、水、电、气上月缴费发票、二手房买卖合同等相关材料复印件,到老城区的自来水厂、电力公司和天然气公司各个大厅分别跑过,材料要反复提交,往往需要几天时间才能办好。”她说,如今,在“二手房交易水电气过户联办一件事”窗口,当天就办完了。

考虑到群众需求,今年4月开始,大足区政务服务管理办召集大足区经济信息委、大足区城管局、大足区不动产登记中心及渝大水务公司、胜邦燃气公司、大足电力分公司分管领导和相关业务负责人,就推进“二手房交易水电气过户联办一件事”工作进行专题研究,借助我市“渝快办”平台,实现二手房交易水电气过户联动办理。

9月5日,大足区政务服务管理办在政务服务大厅不动产登记专区设置了“二手房交易水电气过户联办一件事”窗口,正式受理二手房水、电、气过户联办业务,优化了二手房交易与水电气联办办理流程,精简了相关材料,开发了“一窗综办”系统,利用“互联网+”,在全市首推“二手房交易水电气过户联办一件事”,实现线上可通过重庆市网上办事大厅电脑端或“渝快办”App自主申报,线下在政务服务中心不动产登记窗口全程帮办代办。

在政务服务中心“二手户交易水电气过户联办一件事”窗口,扫描“渝快办”,申请人信息将直接上传至“渝快办”系统,通过一表申报分别推送至水电气部门后即可进行审核办理,并以短信、电话等形式告知或本人通过App查询过户信息,整个过程申请人不用提供任何纸质材料,全程最快1小时内即可办结,解决重复提交纸质资料、多次跑、办理周期长的难题,极大地方便了办事群众。

“目前,我区在‘渝快办’App上开



市民正在办理业务。

通了线上申办业务。”大足区政务服务管理办副主任杨柳表示,下一步,将在全区水电气各个营业厅设置水电气过户、报装联办一件事窗口,群众可自行

选择线上线下多渠道办理水电气新装、过户等事项,真正实现群众办事“零材料”“零跑动”,全面打通服务群众的“最后一公里”。



课堂上的“体育与健康”

新学期开始,全区各中小学均开设“体育与健康”课程,课时仅次于语文、数学。该课程主要开展篮球、羽毛球、跳绳、足球、排球等丰富多彩的体育活动,组建各类兴趣班,让孩子们在运动中增强体质,健康成长。图为9月7日大足区海棠小学,孩子们在上足球课。

新渝报记者 黄舒 摄

大足严打制贩假货币违法犯罪活动

呈逐年下降趋势。

近年来,大足区反假货币工作联席会议各成员单位密切合作,建立了反假货币工作长效机制,合力推进反假货币工作前移,“打防堵”并重,辖区内现金机

具管理持续完善,从业人员反假货币能力明显提升。

今后,大足区反假货币工作将按照“统筹规划、重点突破、综合治理、重在长效”的原则,统一协调、组织相关部门

和金融机构,共同防范和打击制贩假货币违法犯罪活动,不断增强全社会识别假币能力,切实维护全区经济、金融和社会秩序稳定,合力守住老百姓的“钱袋子”。

大足警方对挂牌整治区域实行封闭式合围清查

新渝报讯(记者 张玮 通讯员 陈荣逸)为深入推进夏季治安打击整治“百日行动”,确保大足区社会大局持续稳定,根据公安部、重庆市公安局关于夏夜治安巡查宣防第三次集中统一行动相关部

署要求,大足区公安局在挂牌整治区域(龙水镇)开展集中封闭式合围清查行动。

大足警方通过封闭式合围清查,严厉打击各类违法犯罪行为。参勤民警坚持“群防群治共同查、突出重点精准查、临查

临检层层查”的工作要求,对龙水镇各行业场所开展“地毯式”“拉网式”清查,有效清除社会面安全风险隐患,进一步挤压犯罪空间,同时向群众宣传各类安全防范知识,形成高效顺畅的巡查宣防格局。

此次行动共计出动警力130人次,车辆12台次,设置交通检查卡点7个,覆盖全镇20余个村(社区);收缴管制刀具11把,抓获吸毒人员2名,查获聚众赌博人员8人,查获酒驾8人,醉驾5人。

守护瘫妻15载

——记孝老爱亲的大足区道德模范施国武

身边的道德模范

□ 新渝报记者 何美林 文/图

施国武是大足区金山镇天河村的一名乡村医生。与妻子胡朝贤结婚的31年里,近一半的岁月,妻子都卧病在床。作为丈夫,他尽心尽力照顾妻子15年。

1991年,施国武与妻子经人介绍结婚。施国武学过医,在村里当起了乡村医生,妻子则每天起早贪黑,有时在外跑生意,有时在田里种地。两口子生活虽辛苦,但在共同努力经营下变得越来越好,还有了两个女儿。

2007年七夕夜,妻子从地里忙完庄稼回到家,洗漱后,却突然瘫倒在地。送到医院后,经检查,被诊断为多发性大面积脑梗。随后又转到重庆主城区医院治疗,期间几度被医生下病危通知书,需要做开颅手术。施国武回忆道,“医生说人救过来,也是瘫痪,这种病情最多也就再活几年。”

当时的施国武只想保住妻子的性命,毫不犹豫地让医生尽快安排手术,“这毕竟是条生命,老胡跟着我辛苦这么多年,家里还有两个孩子,我怎么可能放

弃她。”

手术后,妻子从“鬼门关”挺了过来,却左半身瘫痪,完全丧失了自主生活的能力。施国武看到妻子虚弱地躺在病床上,心疼不已,“我每天还能坐在屋里给别人看病,她是每天都在外面风吹日晒,东奔西跑。”在施国武的眼里,妻子勤劳能干,任劳任怨,却没有享过一天清福。

突然的变故花光了家中积攒了大半辈子的积蓄。“我当时总是发呆,情绪也很低落,妻子也接受不了这个现实,觉得活下去没有意思,脾气变得暴躁易怒。”施国武说。

在经济和精神的双重压力下,施国武作为家中的顶梁柱,将压力化为行动力。妻子转院回到大足中医院后,有医学基础的他,每天认真请教针灸和按摩手法。出院后,他也抓住康复黄金期,每天给妻子实行针灸或按摩、康复训练。有时妻子难以忍受病痛折磨,着急起来就骂他,他仍每天鼓励妻子不折不挠地做康复治疗,任她发泄情绪。半年的锲而不舍,终于让这个家庭见到了曙光。妻子从躺在床上到慢慢坐起来,再到拄着拐杖能慢慢行走一小段路,能自己吃饭、上厕所,两口子心态也好转起来。

此后,施国武十年如一日地照顾妻



施国武为妻子按摩。

子,为她洗衣做饭,带她出门散心。期间,因为长时间行走受力不均,妻子左脚踝关节变形,他就想办法找铁块做了U形铁架做支撑矫正,还贴心地在铁架两侧绑上泡沫板或纸壳,让妻子走路能舒服点……随着时间的增加,开颅手术带来的后遗症愈加明显,妻子的记忆力、行动力都大幅度下降,导致妻子总是重复对他说的话,问相同的问题,也可能随时呼喊他,见不到人就电话“轰炸”他,

他依然选择耐心面对。15年来,两人一直保持着那份淳朴与乐观,相濡以沫。记者见到他们时,他们还会互相拌嘴逗笑,脸上总是挂满笑容,没有一丝病痛折磨的痕迹。胡朝贤说自己很有福气,遇到了这么有责任担当的另一半。“现在孩子长大了,轻松了些,我会一直照顾她,陪她走到最后。”施国武朴实的话里,饱含着他对于妻子真挚的爱。

网络安全宣传周

网络安全宣传进广场

新渝报讯(见习记者 崔晓玲)9月8日,大足区公安局民警在MK购物广场深入开展以“网络安全为人民,网络安全靠人民”为主题的网络安全宣传活动,进一步增强人民群众的网络安全意识,提升网络安全防护技能。

活动现场,民警通过布置宣传展板、LED滚动播放“网络安全小课堂”、发放宣传资料等形式,向群众讲解网络使用常见误区,使其认识到增强网络安全意识、保护好个人隐私的重要性,并倡议广大市民谨防个人信息外泄,时刻绷紧网络安全这根弦。同时,民警通过实际案例,生动形象地向在场群众讲解了常见电信诈骗手段、如何防范电信诈骗等方面的内容,加深了群众对网络安全的认识。

提升防护技能 共护网络安全

新渝报讯(记者 余杰 何美林)9月9日,大足区委网信办开展网络安全培训会,进一步帮助广大干部了解掌握网络安全防护日常技能要点,切实做好党的二十大召开期间网络安全保障工作。

据悉,8月26日,大足区启动网络安全实战攻防演练,针对区内15家单位22个信息系统,由安恒信息采用远程攻击方式,利用Web渗透、弱口令攻击、暴力破解、内网渗透等手段开展了渗透攻击测试工作。

培训会对此前演练情况进行复盘总结,并针对当前网络安全形势,以及演练中发现存在的安全意识淡薄、系统信息安全管理不到位、测试文档未及时删除等问题,结合典型案例全面介绍了新形势下做好网络安全工作的要求和维护信息系统安全的有效措施,切实提升了各单位网络安全防护能力。

专题培训筑牢个人信息“安全堤”

新渝报讯(见习记者 熊敏秀)为深入宣传《个人信息保护法》,增强全社会网络安全意识,近日,大足区总工会、大足区妇联联合开展了“个人信息保护日”主题培训活动。

此次培训邀请新华网重庆分公司大数据舆情主编、首席舆情分析师王俊授课。王俊围绕“大数据时代的信息安全”“个人信息危险及防范”“怎样防范个人信息泄露”等方面内容,通过通俗易懂的语言、极具教育意义的网络案例,向干部职工普及了个人信息法律法规、网络电信诈骗等网络安全知识,并现场教授怎样防范个人信息泄露等技能。

通过此次培训,大家提升了依法防范、辨别有害信息以及保护个人信息的能力。

创建全国文明城市

义诊服务进小区



9月6日,大足区通桥街道卫生院组织志愿者,走进居民小区开展义诊,并倡导文明健康、绿色环保的生活方式。

新渝报记者 罗冠晓 摄

大调研大讨论 我为“三线大文章”

打造“三线建设文博公园”

“三线精神”是新时代大力弘扬的民族精神、奋斗精神。这既是中国共产党建党百年精神谱系的重要内容之一,也是我们应该坚持弘扬的红色文化。因此,建议利用原四川汽车制造厂旧址1950亩土地与15万平方米房屋及遗存的有关设施设备,打造一个集中反映三线建设发展辉煌历史与伟大精神的“三线建设文博公园”,为做靓享誉世界的文化客厅增添助力。

一是理顺现有土地上的一些财产权属问题。主要涉及重庆机电集团和上汽红岩,建议争取将相关资产统一划入市级国有资产管理部或某国有企业进行统筹规划使用和打造。二是打造“三线建设文博公园”,结合红岩重型汽车博物馆及相关三线建设企业历史过程,反映三线建设的伟大精神,建设专题性的影视梦工场,游客参与性、沉浸式的军旅体验项目及丰富多彩的红色旅游业态形式。三是与西南地区最大的“智能网联汽车试验基地”合作,举办大量的如无人驾驶汽车大赛等相关赛事。

(重庆红岩重型汽车博物馆 叶权)

遗失启事

重庆市大足区智凤街道茅里堡村5组97号陈光斗(身份证号:510230193802201414)遗失其残疾证(编号:51023019380220141462),特此申明。
重庆市大足区智凤街道田坝社区1组刘定秀(身份证号:510230196404030529)遗失其残疾证(编号:51023019640403052944),特此申明。